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Scopus használata 
 

A következő útmutató egy rövid áttekintést ad a Scopus használatához, ami alapján a Scopus szerzői profil létrehozásától, 

annak kezeléséig átfogó ismeretekre lehet szert tenni. 

Általános tudnivalók, publikálás előtti teendők: 

 Érdemes leellenőrizni, hogy Scopus regisztrált-e a kiadvány vagy a folyóirat, amelybe publikálni kíván. 

 

A scopus.com oldalon a Sources menüponton belül tudja leellenőrizni ezt, címre, kiadóra vagy adott folyóirat ISSN-jére 

keresve. 

 

 

 Fontos , hogy a beküldendő publikáción a Széchenyi István Egyetem  pontos nevét mindenképp szerepeltesse. Így a 

Scopusban, adott cikk esetében a neve alatt szerepelni fog az intézmény, és az egyetem publikációs teljesítményébe 

is beszámít. 

 Az affiliáció azért is lényeges , mert ha az egyetem egyértelműen szerepel a publikáción, későbbiekben nem 

szükséges a Scopus  saját szerzői profilban külön beállításokat tenni.   
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Scopus  profil regisztráció 
Amennyiben  még saját felhaszálói felülettel nem tud belépni Scopusra, érdemes regisztrálni. Lépjen a scopus.com oldalra. 

Create account gombra kattintva lehet megkezdeni a regisztrációt. 

 

 

Írja be az egyetemi e-mail címét, majd kattintson a Continue gombra. 

 

Értelemszerűen tölse ki az adatokat és adjon meg egy jelszót, majd kattintson a Register gombra. 

 

https://www.scopus.com/search/form.uri?display=basic
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Sikeres regisztráció esetén az alábbi üzenetet kapja. Continue to Scopus oldalon be tud lépni a felületre és a saját profiljába. 

 

 

A megadott név kezdőbetűi látszódnak a belépett profil jobb felső sarkába. 

 

 

Értesítés beállítások 
Amennyiben szerzőkről, dokuemntumokról, hivatkozásokról szeretne értesülni, értesítési beállításokat tehet az Alerts 

menüpont segítségével.  

 

A search Alert opció Set new alerts lehetőségével elvégezhetünk egy konkrét keresést, például adott témára, és beállíthatjuk, 

hogy a későbbiekben emailt kapjunk, ha megjelenik azzal kapcsolatban cikk. 
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Adott szerző frissen megjelenő publikációi esetén is kaphatunk értesítést, az Author citation alerts-en belül. Ebben az esetben 

akár saját magunkra is rákereshetünk. 

 

 

Szerzői keresés lefuttatása után a szerző nevére kattintva, láthatóak a szerzői adatok. Itt a Set document alert-re lehet 

kattintani. 

 

Ezt követően beállíthatjuk, hogy milyen gyakran és mikor kapjunk értesítést az adott személy új publikációiról. 
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Amennyiben a saját cikkeinkre történő hivatkozásokról szeretnénk értesítést kapni a Document citation alerts menüpontot 

alkalmazva, Set new citation alerts –re kattintva el kell végezni egy konkrét keresést. Ha kijön a cikk találatként, a címére kell 

rákattintani. 

 

A kiválasztott cikkhez állítsuk be a hivatkozási értesítést. 

 

Ezt követően szintén megadhatjuk, hogy mikor és milyen gyakorisággal kérjük az értesítést. 

Segítség, kapcsolatfelvétel 
Amennyiben segítségre van szüksége használja a Kérdőjel ikonra kattintva a Help, vagy Contact us lehetőséget. 
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Contact us menüpont alatt , a felmerülő TOP kérdések között például jelezheti, ha adott publikációja hiányzik a Scopusból és 

szeretné, hogy szerepeljen. (Abban az esetben, ha tudja, hogy elvileg már meg kellett volna hogy jelenjen a publikációja, 

mivel a kiadvány , amiben szerepel Scopus regisztrált.) 

 

 

 

Rövid tájékoztató videókat is megnézhet a felület kezelésével kapcsolatban a Contact us menüpontra kattintás után a felugró 

ablak alsó harmadában. 
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Szerzői profil kezelése, egységesítés 
Ha rákeresünk egy adott szerzőre, a Scopus több lehetséges szerzői profilt is felsorolhat. Főként gyakori neveknél fordul ez 

elő. Ha egy szerző többször is szerepel a Scopusban, annak oka az is lehet, hogy az egyes publikációknál különböző módon 

jelölte a nevét, az . Az alábbi példa mutatja, hogy hogyan egységesíthetők a különböző szerzői megnevezések.  

Saját névre keresve az (Author) résznél a nevet beírva kiválasztjuk  megjelenő listában a saját nevünket, amelyik a saját 

profilunk.  

Potential author matches kifejezésre kattintva, láthatjuk az esetleges nevünkhöz kapcsolódó profilokat, publikációkat. 

 

 

Egy listát kapunk, ahol érdemes megvizsgálni, hogy mely további nevek, profilok kapcsolhatók a miénkhez. Látszik a szerzői 

név és a dokumentumok száma. View last title résznél látható a legutóbbi publikáció címe. 

Abban az esetben, ha meggyőződünk róla, hogy a profil tényleg a miénk, magunkhoz rendelhetjük. Ekkor a kiválasztott név 

előtti négyzetet kijelölve a Request to merge with author rész kiszínesedik, és a mi szerzői profilunkhoz tudjuk egységesíteni a 

kiválasztott elemet.  
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Tehát a „Request to merge with author” címsorra kattintva megjelenik az alábbi ablak, ahol szerkesztési lehetőségeket 

láthatunk. Itt a „Proceed to make changes” gombra kattintva továbblépünk, és a következő ablakban kiválasztjuk a szerzői 

név általunk preferált azon változatát, melyet szeretnénk, hogy a profilunkon szerepeljen (megjegyzés: itt felajánlja a 

rendszerben lévő összes névváltozatot, pl. Nagy S. stb., ezek közül választhatunk). 

 

 

A „Continue”-ra kattintva továbblépünk, és kiválasztjuk, hogy a saját profilunkat szeretnénk szerkeszteni. 

 

Ezután ismét a „Continue” gombbal haladunk tovább. Az „Author Feedback Wizard” felületén felsorolja az összevonásra 

kijelölt profilokhoz tartozó összes publikációt. A szerző meggyőződhet arról, hogy a felsorolt publikációk mindegyike hozzá 

tartozik-e. Abban az esetben, ha talál a listában olyat, ami nem az ő publikációja, a „Document title” előtti kis narancssárga 

négyzetre kattintva kiveheti a listából. 

 

Ezt követően a lap aljára görgetve a „Review Affiliation” gombot választjuk. 
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A következő lépésben a legördülő menüből kiválaszthatjuk, hogy az összevont szerzői profilunk mely affiliációval jelenjen meg 

a Scopus rendszerében. Ezután a „Confirm and Submit” gombra kattintva elküldjük kérésünket. A módosítások elfogadásáról, 

érvényesítéséről e-mailes értesítést kapunk. 

 

Másik lehetőség szerzői profilok összevonására 
Saját nevünkre rákeresünk, az Author opciónál 

 

Ezt követően  több szerzői profil is látható lesz. Amennyiben meggyőződtünk, hogy valóban a másik szerző is a saját profilunk, 

a valósat és a lehetségeset is kijelöljük. Ezt követően a Request to merge  authors részre kattintunk. 

 

Ezek után ugyanúgy tovább haladunk mint a 8. és 9. oldalon kifejtésre került.   A preferált nevet (például alap profilunkhoz 

tartozó nevet megadjuk). Folytatjuk a folyamatot és a profilokhoz tartozó publikációkat is ellenőrizhetjük, majd  a Riveiw 

Affiliation gombra kattintunk. 
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Szerzői profil szerkesztése 
Az Edit profile funkció révén nyílik lehetőség meglévő publikációink esetében az affiliáció kezelésére, beállítására. Továbbá 

lehetséges publikációkat ajánl fel a rendszer, ami valószínűsíthető, hogy a sajátunk, így ezt is itt ellenőrizhetjük, magunkhoz 

rendelhetjük. 

 

Amennyiben szerkeszteni kívánjuk a profilunkat, a felbukkanó ablakokon menjünk végig, mindig fogadjuk el a kék színnel 

jelölt gombot, és kattintsunk rá. 

 

 

Ha a saját profilunkat szeretnénk szerkeszteni, jelöljük ki az első válaszopciót, és folytassuk a folyamatot. (Continue) 
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Az oldal első felében a már Scopusban bent lévő publikációk vannak listázva. Ezeket lehet végignézni, hogy tényleg mind 

hozzá tartozik a szerzőhöz. Amennyiben valamelyik mégsem a saját publikáció lenne, akkor a négyzetből ki lehet kattintani a 

narancssárga jelölést. 

 

 

A az oldal második felében olyan publikációkat látunk, amik hozzánk kapcsolódhatnak.Ezeket felajánlja a rendszer, ha éppen 

talál ilyet. Ezeket is kijelölhetjük, ha beazonosítottuk, és valóban sajátunkénak véljük. Ezt követően a Review Affiliation gombra 

kattintva lehet továbblépni. 
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Azonban az oldal alján még további lehetséges publikációinkra lehet keresni, és szerzői profilhoz kapcsolni, ha  a fentebbi 

listából úgy véljük, valami hiányzik.  A Search missing documents opciót választva lehet elindítani a keresést. Amennyiben 

saját publikációnkra bukkantunk, a megtalált publikáció címe melettei üres karikát be kell pipálni, majd  lehet folytatni a 

folyamatot a Confirm Author opcióval. 

 

 

 

Az oldal alján a Review Affiliaton gombra kattintva lehet továbblépni. 

 

A Riew Affiliation menüpont alatt  a saját szerzői profilunkhoz tudjuk csatolni, egyértelműsíteni az intézményt Széchenyi 

István Egyetem-et kiválasztva. Így a szerzői profilhoz egyértelmű lesz, mely intézmény tartozik affiliációként. 

Az elfogadás és elküldés gombbal a kérésünket el tudjuk küldeni, és emailben kapunk majd értesítést arról, hogy jóváhagyták-

e. 
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Publikáción affiliáció javítás kérése 
 

Amennyiben adott publikáción az affiliáció megjelölés nem helyes, lehet javítást kérni a  következő honlapcímen. Itt a segítség 

mentén lehet végighaladni és egy űrlapot (web form)-ot kitölteni. 

https://service.elsevier.com/app/answers/detail/a_id/14593/c/14662/supporthub/scopuscontent/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://service.elsevier.com/app/answers/detail/a_id/14593/c/14662/supporthub/scopuscontent/
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ORCID azonosító 
 Szerzőként javasolt, és nagyon hasznos az ORCID azonosító használata. Azt a célt szolgálja, hogy a különböző adatbázisokban, 

fórumokon, online platformokon egyértelműen azonosítson egy adott személyt, szerzőt. Scopusban is lehet ORCID azonosító 

alapján keresni. 

Lépjen az orcid.org oldalra és For researchers menü alatt kezdje meg az ORCID azonosító regisztrációját 

 

Ezt követően lépjen tovább a saját ORCID azonosító regisztrációra. 

 

 

Az űrlapot értelemszerűen ki kell tölteni, és Next gombbal továbbhaladni és elvégezni a regisztrációt. 

 

https://orcid.org/

